Profil spoločnosti
STAVOKOV je stavebno-výrobnou spoločnosťou s dvadsaťpäťročnou históriou. Počas svojho vývoja sa zaradila medzi stredne veľké obchodné spoločnosti na Slovensku s hlavným zameraním na výrobu a montáž oceľových konštrukcií stavieb a technologických celkov. Výhodami spoločnosti STAVOKOV sú skúsenosti a odborný potenciál jej zamestnancov, kvalita produkcie, ústretová spolupráca s obchodnými partnermi, potrebné materiálne a technické vybavenie, s ktorými dokáže vyhovieť a prispôsobiť sa potrebám a požiadavkám každého zákazníka.

STAVOKOV realizuje zákazky na celom území Slovenska, a taktiež dodáva všetky typy oceľových konštrukcií na zahraničný trh. Prostredníctvom svojich dlhoročných zahraničných obchodných partnerov v Nemecku, Rakúsku a Česku má umiestnenú svoju produkciu nielen v krajinách Európskej únie, ale na celom svete (Severná a Južná Amerika, Afrika, Blízky východ, Ázia, Austrália).
STAVOKOV ponúka svojim obchodným partnerom najmä tieto produkty a služby:
· výroba a montáž oceľových konštrukcií stavieb a technologických celkov
· výroba a montáž zámočníckych výrobkov

· dodávka a montáž strešných a stenových plášťov budov

· výroba a montáž mostných záverov a dilatácií

· realizácia priemyselných stavieb a skladov

· realizácia bytových a občianskych stavieb

· zemné práce

· vykonávanie služieb autožeriavom

· cestná nákladná doprava

· predaj hutníckeho materiálu

· sprostredkovanie predaja technických plynov v areáli spoločnosti




Profil der Gesellschaft

STAVOKOV ist eine Baugesellschaft  mit der 25-jährigen Historie. Während ihrer Entwicklung hat sich zu den mittelgroßen Gesellschaften in der Slowakei mit Hauptorientierung auf die Fertigung und Montage von Stahlkonstruktionen und technologischen Konstruktionen angeschlossen. Die Vorteile unserer Gesellschaft sind die Erfahrungen und Fachpotenzial der Mitarbeiter, Fertigungsqualität, gute Zusammenarbeit mit den Geschäftspartnern, weiter notwendige Technische- und Materialausrüstung. Auf Grund der oben Angeführten wissen wir uns den Anforderungen und Bedürfnissen jedes Kunden anpassen. 
STAVOKOV realisiert verschiedene Projekte nicht nur für Innenmarkt sondern auch für Außenmarkt. Auf Grund der langfristigen Zusammenarbeit mit den Außengeschäftspartnern von Deutschland, Österreich und Tschechische Republik befinden sich unsere Produkte nicht nur am Gebiet der Europäischen Union sondern in der ganzen Welt (Nord- und Südamerika, Afrika, Nahe Osten, Asien, Australien). 
STAVOKOV bietet den Geschäftspartnern hauptsächlich folgende Produkte und Dienste an:

· Fertigung und Montage von Stahlkonstruktionen und technologischen Konstruktionen

· Fertigung und Montage von Schlossererzeugnissen

· Lieferung und Montage von Dach- und Wandmantel

· Fertigung und Montage von Fahrbahnübergänge

· Durchführung von Industriebauten und Lagern

· Durchführung von Wohnungs- und Bürgerbauten

· Erdarbeiten

· Autokrandienste

· Straßengütertransport

· Verkauf von Hüttenmaterialien

· Vermittlung des Verkaufs von technischen Gasen im Areal unserer Gesellschaft

